L
YMHO)XeHUe U oerieHue

0ObIKHOBEHHbIX
opobeu.

PeweHue 3aday



JTaBbUPUHT BONPOCOB TPYAHbIX
Pa3sragatb NOMOryT Ham
Haln 3HaHbA U YMEHbA

Co cMeKa/Z1IKon nonosiam




BapwuaHT | BapuaHT Il
1) 1% 1) 0,2
2) 80 2) 50
3) 0,072 3) 11
4) 3,5 4) 5
5) 122 5) 1,25
17
6) 7 6) 97
7) 0,005 7) 38,5
8) 800 8)—
55
9) 0,018 9) 11
10) 72 10) 1=
6 7
11) 1,2 11) 6
12) 180 12)=
45
13) 500 13) 1%

14) 280 14) 2—72



bnuvu-onpoc.

-KaK YMHOXWUTb ApOOb Ha HaTypanbHOEe YUCTIO;
-NpaBuIio YMHOXeHUS OObIKHOBEHHbIX Apo0eu;

- NpaBUJI0 YMHOXEHUSA CMeLUaHHbIX Yucern;

-CBOMCTBa HYNA U eANHULULI NPU YMHOXEHUU U OeNeHUUN;
- NPaBUJI0 HAXOoXAeHNAa Apoou OoT YMcna;

-KaKue Yyncria Ha3blBalOTCA B3aMMHO OOpaTHbLIMU;

- NPaBUJ1I0 HAXOXOEHUA YMCna No ero apoowu ;



JIPOBb OT YNCJTIA XOTUM HANTU,
HE HAO HUKOIoO TPEBO>XXUTH.
HAM HALO JAHHOE YHCJIO

HA 3TY [IPOBbb YMHO)XUTB.

Ecnu ebl 00/mKHBI HAUMU
Yucrio no e2o dpobu,

To Ha dpobb 8bI Nodesrtume
3HavYeHbe daHHOU Opobu.




XXutenun ConHe4yHoro ropoaa npUCyTCTBYIOT Ha
npeacrtaBneHnn B umpke. DOKYCHUK XO4YeT BCEX YrOCTUTb
MopoxeHbIM. OH nonpocun He3Hauky cocyuTaTb, CKONbLKO
BCero XuTeneu, eCnuv Ha npeacraBreHun NpucyTcTeyroT 15

3 -
MalibillekK, U 3TO COCTaBJIAeT = BCeX 3pUTETIEeN.

3 y
15 o= 9 (4en.) -Tak nocuutan HesHauka.




He3Hanke ®oKycHUK nogapun 65 BO3AyLUHbIX LLAPOB U
nonpocun pasaatb Xxutenam CornHe4vyHoro ropoaa, HO

< 3
no gopore He3Hauka HATKHYJICA Ha KYCT LWUANOBHUKA =

LLapoB sonHyro. CKOMbKO WapoB OCTaroch Yy
He3Hankun?




5
- CKOMBKO MUHYT COCTaBRAIOT - ypoKa?

. 6
- Kponuk xuBeTt Ao 12 neT, 4To cocTaBnseT .
XXU3HU oBLUbI. KTO XuBet gonbLie?

- CKOMbKO NneT XUBeT oBua?
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[INKTaHT.

‘1)200/0;
* 2) 1—72;
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- 9) 53 ypoKa = ? MUHYT.



9) 16 MUHYT.



OU3KYNETMUHYTKA

- [logHUMaEeT pyKKU Krnacc- 3To «pasy.
- MOBEPHYIach rofioBa — 310 «aBay.
- Pykn BHU3, Brepeq CMOTPU — 3TO «TPU».

- Pykn B CTOPOHbI NOLLIMPE pa3BePHYNM Ha «YETbIPEY,
- C cunou ux K nneyam npmxkaTtb — 3TO «NATbY.

- Bcem pebsitaM Halo CECTb- 3TO «LUECTbY.




L
Tecm

- BapwnaHT |
1. B wkone 85 y4yeHVKOB NpuHANM y4acTue B onumnuane, - BapuaHT |l
yTo coctasnsieT 1/10 Bcex y4eHNKoB. CKOMbKO YHEHNKOB * 1.B peMoHTe KoMkl NPUHANK y4acTie 94 yueHuka,
B LWKONe? yTo coctaBngeT 1/10 Bcex yqawmxcs wkonbl. CKonbKo
- 850-b; 750 -L; 520 - X. YYEHVKOB B LLKONe?
- 940-4; 360-11; 54- M.

- 2. Hantn 40% ot 90. 3 .
- 300-A; 36-P; 360-K. « 2.Hawntn 20% ot 80.

160-L; 16-0; 200 -B.

3.B napke 120 gepeBbeB, 5/6 n3 HUx 6epesbl. CKonbKO

6epes B napke? - 3.B cagy 50 nepeBbeB,3/5 — a6noHN. CkonbKo 16roHb
15-M; 18-7; 100-B. pactyT & cany?
- 100-4; 250-0; 30-C. -
- 4. Typuct npowen 50% nyTtun, 4to coctaBnsAer 16 Km.
KakoB nyTb Typucta?  4.lMewexon npowwén 8 km, uto coctaenset 40% Bcero
. 320-T: 8-Y: 32-1 nyTn. Kakos nyTb newuexona?

- 30-X; 16-3; 20-1. -2

- 5.B xope 90 yenosek, 1/10 13 HUx - Mmanb4mkn. CKOMnbKO
Marnb4YMKoB B XOpe? - 5.B xope 30 geBouyek, 4TO cocTaBnseT 2/5 Bcex

150 - X: 54-0° 42-03. yyawmxca B xope . CKOnbKO BCero yyalumxcs B xope?
12-K;  125-2K; 75-W.
3anuwmTe oTBETLI B Nopsake ybbiBaHUS U NpodTUTe

- 3anuwunTe OTBETHI B nopAake Bo3pactaHnA U npoyTuTe
CInoBoO.

CInoBoO.












